
表１　　　　問9　家庭は楽しいか 　×　 問17　親をどれくらい信頼しているか

57 26 15 7 7 112

50.9% 23.2% 13.4% 6.3% 6.3% 100.0%

22 32 44 34 11 143

15.4% 22.4% 30.8% 23.8% 7.7% 100.0%

23 57 190 202 58 530

4.3% 10.8% 35.8% 38.1% 10.9% 100.0%

4 26 120 484 266 900

.4% 2.9% 13.3% 53.8% 29.6% 100.0%

5 17 43 213 709 987

.5% 1.7% 4.4% 21.6% 71.8% 100.0%

111 158 412 940 1051 2672

4.2% 5.9% 15.4% 35.2% 39.3% 100.0%

全然楽しくない

あまり楽しくない

どちらともいえない

まあ楽しい

とても楽しい

問9　家
庭は楽
しいか

合計

全然信頼し
ていない

あまり信頼し
ていない よくわからない

まあ信頼して
いる

とても信頼し
ている

問17　親をどれくらい信頼しているか

合計

 
                         χ二乗＝1763.53 

   

表2　　　家庭が楽しい理由

236 262 498

26.1% 27.3% 26.7%

664 615 1279

73.5% 64.0% 68.6%

450 433 883

49.8% 45.1% 47.4%

292 174 466

32.3% 18.1% 25.0%

237 184 421

26.2% 19.1% 22.6%

128 121 249

14.2% 12.6% 13.4%

148 260 408

16.4% 27.1% 21.9%

問9-1*1　両親の仲がよい

問9-1*2　家族の会話が楽しい

問9-1*3　親が自分の話を良く聞
いてくれる

問9-1*4　親に何でも相談できる

問9-1*5　自分を信じてくれている

問9-1*6　友だちを大事にしてく
れる

問9-1*7　その他

問9-1．
家庭が
楽し理
由

小学5年生 中学2年生 合計

問2　学年

 
 

表３　　　家庭は楽しいか　×　夕食後の過ごし方

69 102 379 692 724 1966

61.6% 70.3% 71.5% 77.1% 73.4% 73.6%

10 25 89 303 549 976

8.9% 17.2% 16.8% 33.8% 55.7% 36.6%

46 49 186 297 324 902

41.1% 33.8% 35.1% 33.1% 32.9% 33.8%

38 46 214 411 486 1195

33.9% 31.7% 40.4% 45.8% 49.3% 44.8%

44 53 171 317 296 881

39.3% 36.6% 32.3% 35.3% 30.0% 33.0%

51 56 214 353 233 907

45.5% 38.6% 40.4% 39.4% 23.6% 34.0%

53 61 238 413 421 1186

47.3% 42.1% 44.9% 46.0% 42.7% 44.4%

16 20 36 55 67 194

14.3% 13.8% 6.8% 6.1% 6.8% 7.3%

24 32 95 140 138 429

21.4% 22.1% 17.9% 15.6% 14.0% 16.1%

問14*1　テレビやビデオを見る

問14*2　家族で話などする

問14*3　ゲームをする

問14*4　勉強する

問14*5　趣味のことをする

問14*6　パソコンやメールをする

問14*7　マンガや本を読む

問14*8　友だちと電話をする

問14*9　特に決まっていない

問14．平
日の夕
食後に
すること

全然楽しくない
あまり楽しくな

い
どちらともいえ

ない まあ楽しい とても楽しい 合計

問9　家庭は楽しいか

 


